

শুভেচ্ছা

জন্মদিন

শুভ জন্মদিনের শুভেচ্ছা জানাই। এই দিনটি তোর জীবনে বসন্তের ফুল হয়ে ফুটে উঠুক। তোমার স্বপ্ন পূরণ হোক ও পরিবারের সকলকে নিয়ে সুন্দর দিন কাটাও। সুমিত্রা



শুভ জন্মদিনের মা (অরুণা ভট্টাচার্য) : তোমাকে প্রণাম জানাই। ভগবান তোমার সব ইচ্ছা যেন পূরণ করে। ভালো থাকো সুস্থ থাকো। মানু, সোনা, বাবাই। ১নং ডানগ্রাম।

ইন্ডিয়া ওপেন

করোনার জেরে বাদ এক ডজন শাটলার

নয়াডিল্লি, ১৩ জানুয়ারি : সংক্রামণের জন্য দু'বার প্রতিযোগিতা বাতিল করা হয়েছে। তারপরেও ইন্ডিয়া ওপেনের পিছু ছাড়ছে না করোনায়।

অনুশীলন বন্ধ ইস্ট-মোহনের

নিজস্ব প্রতিনিধি, কলকাতা, ১৩ জানুয়ারি : এদিনও অনুশীলনে করতে পারলেন না প্রীতম কোটাল-অমরিন্দার সিংরা। এবং শুধু এটিকে মোহনবাগানই নয়, তাদের পরবর্তী প্রতিপক্ষ বেসালুকু এফসি-কে অনুশীলনে নামতে দেওয়া হয়নি।

পরিষ্কার ফল আসার পরে নতুন করে ক্যাম্পে অনুশীলন হওয়ার খবর না পাওয়া গেলেও দেখা যায়, দলের এক সাপোর্ট স্টাফ সংক্রামিত।

ফলেই এদিন অনুশীলন বন্ধ করার নির্দেশ দেওয়া হয়। সব থেকে বড় কথা, যেসব ফুটবলারের সংক্রামণ হয়েছিল, তাঁরা কেউই আগামী ম্যাচে মাঠে নামতে পারবেন না। ফলে মারিও গড়াও এখন সমস্যা সবুজ-মেরুনে।



ফিজিয়ান তারকারই প্রথম সংক্রামণ ধরা পড়ে বলে সূত্রের খবর। বুধবার প্রায় মাঝরাতে আরটি-পিসিআর

তবে সমস্যা হল, ফুটবলাররা কেউ আক্রান্ত না হলেও তাঁরা এই সাপোর্ট স্টাফের কাছাকাছি এসেছেন। যার

ফিরে যাচ্ছেন। এদিকে, এসসি ইস্টবেঙ্গলের হোটেলের সংক্রামণ বেড়েছে বলে

শীর্ষে উঠে নজির তাসনিম মীরের

নয়াডিল্লি, ১৩ জানুয়ারি : জুনিয়ার ব্যাডমিন্টনে নজির গড়লেন ভারতের তাসনিম মীর। প্রথম ভারতীয় মহিলা শাটলার হিসেবে এজনম্বর স্থান দখল করলেন তিনি।



তাসনিম মীর

গতবছর অর্ধ-১৯ স্তরে তিনটি প্রতিযোগিতায় চ্যাম্পিয়ন হয়েছিলেন গুজরাটের বছর জায়গার মেয়ে তাসনিম। সেই সাফল্য র্যাংকিংয়ে শীর্ষস্থান ছুঁতে সাহায্য করল ভারতীয় শাটলারকে। এজনম্বর হওয়ার পর তাসনিম বলেছেন, 'কথাটাই মনে হয়নি শীর্ষে পৌঁছাতে পারব। কোভিডের কারণে প্রস্তুতি ধাক্কা খেয়েছিল। তবে বুলসেরিয়া, ফ্রান্স ও বেলজিয়ামে চ্যাম্পিয়ন হওয়ার পর র্যাংকিং নিয়ে একটা প্রত্যাশা তৈরি হয়েছিল।

ব্যাডমিন্টন অনুরক্ত বাবা ইরফান মীর একজন ব্যাডমিন্টন প্রশিক্ষক। পাশাপাশি মেহসানা পুলিশে কর্মরত এএসআই। ছোট ভাই মহম্মদ আলি মীর ব্যাডমিন্টনে স্টেট জুনিয়র চ্যাম্পিয়ন। সাইনা নেহওয়াল, পিভি সিদ্ধুদের পদাঙ্ক অনুসরণ করে মানসিক শক্তি বৃদ্ধিতে জোর দেওয়ার ভাবনা তাসনিমের।

'অনিশ্চিত' জকোকে রেখে সূচি অজি ওপেনে

মেলবোর্ন, ১৩ জানুয়ারি : অস্ট্রেলিয়ান ওপেনে তিনি খেলবেন কি না তা নিয়ে জল্পনা তুঙ্গে। সক্র সুতায় থলুভে ভাগ্য। সেই সোল্যালের মধ্যেই নোভাক জকোভিচকে রেখে টুর্নামেন্টের ক্রীড়াসূচি প্রকাশ করল টেনিস অস্ট্রেলিয়া।



চিন্তার ছাপ নেই জকোর মুখে।

১৭ ডিসেম্বর থেকে শুরু অস্ট্রেলিয়ান ওপেন। প্রথম রাউন্ডে গতবছরের চ্যাম্পিয়ন 'জেকোব' - এর প্রতিপক্ষ স্বদেশীয় মিওমির কেচমানোভিচ। তবে দশমবার অস্ট্রেলিয়ান ওপেনে জয়ের লক্ষ্যে নামতে চলা জকোভিচের খেলা নিয়ে অনিশ্চয়তা এখনও কাটেনি। কোভিড ভ্যাকসিন না নিয়ে অস্ট্রেলিয়ায় আসার জন্য বিমানবন্দরে সার্ব তরফকারে আটক করেছিল বর্ডার সিকিউরিটি কোর্স। এমনকি তাঁর ভিসা বাতিল করা হয়। পরবর্তীতে কোর্ট-যুদ্ধে জিতলেও জকোভিচকে ফেরত পাঠানোর সম্ভাবনা উড়িয়ে দেওয়া যাচ্ছে না।

তারকার বিরুদ্ধে। জকোভিচের ভিসা বাতিল করে তাঁকে নির্বাসিত করা হবে কি না সেই বিষয়টি এখন অস্ট্রেলিয়ার অভিবাসনমন্ত্রক ও তার মন্ত্রী অ্যালেক্স হকির বিবেচনাবাহী। জকোভিচ ইস্যুতে বৃহস্পতিবার চূড়ান্ত কোনও সিদ্ধান্ত না নিলেও হকি জানিয়েছেন, তথ্যপ্রদানে সার্ব তরফকার কোনওরকম কারচুপি

দেওয়া হল, তা নিয়ে তদন্তের দাবি তুলেছে স্পেনের অন্তর্গত সারকার বিরোধীরা। তবে সেই প্রস্তাব খারিজ করেছেন সারকারপক্ষ। এই পরিস্থিতিতে জকোভিচের ভিসা-হস্য নিয়ে সিদ্ধান্তের ভার অভিবাসনমন্ত্রীর ওপর ছেড়েছেন সার্বিক টেনিস তারকার সমালোচকের অন্যতম অস্ট্রেলিয়ার প্রধানমন্ত্রী স্কট মর্নিসন। নোভাকের ব্যাপারে সিদ্ধান্ত গ্রহণে নিজেদের নিজেদের অবস্থান থেকে যে তারা বিন্দুমাত্র সরেননি, তাও স্পষ্ট করে দিয়েছেন তিনি।

কোভিড সংক্রামণের সময় বিতর্কিত করেছিলেন সেকথা বুধবার স্বীকার করে নিয়েছেন নোভাক। পাশাপাশি অসতর্কভাবে অস্ট্রেলিয়ায় ট্রাভেল এন্ট্রি ফর্মেও ভুল তথ্য দেওয়ার কথা মেনে নিলেছেন তিনি। এরপরেই নড়োড়ে বসেছে অস্ট্রেলিয়ার ক্রেডেন্সিয়াল সারকার। তথ্যগোপনের অভিযোগ উঠতে শুরু করেছে সার্ব

করছেন কি না তা খতিয়ে দেখা হচ্ছে। জকোভিচের নিয়মভঙ্গ নিয়ে প্রশ্ন তুলেছে স্প্যানিশ মিডিয়াও। কোভিড সংক্রামণ থাকা সত্ত্বেও কেন নোভাককে দেশে প্রবেশের অনুমতি

শততম ক্লাসিকো জয় শতাব্দী-সেরা ক্লাবের

বার্সেলোনা - ২ (লুক, ফ্যাবি) রিয়াল মাদ্রিদ - ৩ (ভিনিসিয়াস, বেঞ্জিনা, ভালভার্দে) রিয়াল, ১৩ জানুয়ারি : চটনা পঞ্চম সাত্মকবারে বার্সেলোনাকে হারিয়ে এল ক্লাসিকো জয়ের সেধুর করে ফেলল রিয়াল মাদ্রিদ। বুধবার রাতে সুপার কোপার সেমিফাইনালে ৩-২ গোলে জিতল কার্লো আলোসেরো ছিলেন। দুইবার সমতা ফিরিয়েও কোপার নতুন ফর্মার্টে ভাগ্য বদলাতে পারল না জাভি হার্নান্দেজের হেলের।

এগিয়ে দেওয়ার দায়িত্বটা নিজেই পালন করলেন বেঞ্জিনা। তবে ৮৩ মিনিটে ফের সমতা ফেরালেন আনসু ফ্যাতি। প্রায় ২ সময় পর ক্লাবের জার্সিতে নেমেই গোল পেলেন এই কিশোর তারকা। নির্ধারিত ২-২ হওয়ায় ম্যাচ গড়ায় অতিরিক্ত সময়। সেখানেই বাজিমাত করল রিয়াল। এদিন বার্সার জার্সিতে অভিষেক হল ফেরান টোরোসের। তবে দ্বিতীয়ার্ধে আর তাঁকে খেলানোর সাহস দেখাননি জাভি। অন্যদিকে, শেষবেলায়

ক্রমত বল মাঠের বাইরে পাঠিয়ে খেলা থামিয়ে দিলেছিল। কিন্তু ভিনিসিয়াসের ফেডে অরান দুশা দেখাল। সেটাই আমি পিকেকে ডেকে বলি। ও তখন জবাব দেয়, ওরা এধরনের সৌজন্য দেখায় না। বিষয়টি আমার জানা ছিল না। তাই আমি ওর কাছে দুঃখ প্রকাশ করেছি। ম্যাচের ফল ৩-২ হলেও রিয়াল দাপট দেখিয়েই জিতেছে বলে দাবি করেছেন কার্লো।

জেলা ক্রীড়া সংস্থার অন্তর্কলহ

দুই গোষ্ঠীর দুই অ্যাথলেটিক্স মিট

কোচবিহার, ১৩ জানুয়ারি : ফের প্রকাশ্যে এল কোচবিহার জেলা ক্রীড়া সংস্থার অন্তর্কলহ। এরা সঙ্ঘের দুটি গৌষ্ঠীয় পৃথকভাবে অ্যাথলেটিক্স মিটের আয়োজন করছে। যা নিয়ে রীতিমতো বিব্রাঙ্কি ছড়িয়েছে ক্রীড়ামহলে। কোচবিহার স্টেডিয়ামে ১৫ ও ১৬ জানুয়ারি আয়োজিত মিট কয়েক সংস্করণে একটি গৌষ্ঠীয়। আবার আরেক গৌষ্ঠীয় সেই একই মিট আয়োজন করলে ২৯ ও ৩০ জানুয়ারি। সাধারণত জেলা ক্রীড়া সংস্থার তরফে বছরে একটিই অ্যাথলেটিক্স মিট হয়। তবে এই বছর দুটি মিটের আয়োজন হওয়ায় বিষয়ে বিতর্ক দেখা গিয়েছে।

জেলা ক্রীড়া সংস্থার অন্তর্কলহ অবশ্য এই প্রথম নয়। দীর্ঘদিন থেকেই সংস্থার দুটি গৌষ্ঠীয় কলাহে খেলাধুলার মান নিয়ে প্রশ্ন উঠেছে। কখনও একটি খেলা দু'বার করে অনুষ্ঠিত করা আবার কখনও রাজস্বের খেলাধুলি দুটি গৌষ্ঠীয় দুটি টিম যাওয়ার মধ্যে ঘটনা ঘটেছে।

উত্তরের খেলা

পাওয়ার পর ২৯-৩০ জানুয়ারি আমরা মিট করব।' তাঁর আরও সংযোজন, 'রাজ্য অ্যাথলেটিক্স অ্যাসোসিয়েশন এখনও কাউকে অ্যাথলেটিক্স মিটের জন্য অনুমতি দেয়নি। ফলে কেউ যদি এখন মিট করে তাহলে তা অবৈধ।

সুপার কোপার ফাইনালের রিয়াল



ভিনিসিয়াসের সঙ্গে গোলের সেলিব্রেশন করিম বেঞ্জিনার।

চোট নিয়ে মাঠ ছাড়েন ভিনিসিয়াস। ম্যাচ শেষে সৌজন্য ইস্যুতে কাতালান জার্সিধারীরা বিধম্বল করে। ফলে ম্যাচ হেরেও ছেলেরা মাথা উঠু করে মাঠ ছেড়েছে। আমরা ফিটনেস রিয়ালের থেকে ভালো অবস্থায় ছিলাম।' একই কথা শোনা গিয়েছে পিকের মুখেও। তবে বলা চলে ক্লাসিকোয় হেরে একথা বলা ছাড়া উপায়ই বা কী আছে কাতালান জার্সিধারীদের কাছে।

করছেন। তাঁর কথায়, 'আমরা সাহস দেখিয়েছি, দায়িত্ব নিয়ে খেলেছি। ফলে ম্যাচ হেরেও ছেলেরা মাথা উঠু করে মাঠ ছেড়েছে। আমরা ফিটনেস রিয়ালের থেকে ভালো অবস্থায় ছিলাম।' একই কথা শোনা গিয়েছে পিকের মুখেও। তবে বলা চলে ক্লাসিকোয় হেরে একথা বলা ছাড়া উপায়ই বা কী আছে কাতালান জার্সিধারীদের কাছে।

আশা শেষ

ইউকি ডামব্রির হারের সঙ্গে স্পেনেই অস্ট্রেলিয়ান ওপেনের মূলপর্বে খেলার আশা শেষ ভারতের। ঢেপে প্রজাতন্ত্রের টমাস মাসারকার বিরুদ্ধে ইউকি এদিন হারেন ৬-১, ৬-৩ ব্যবধানে।

শাহের মুক্তি

নাবালিকাকে বন্ধুকে দেখিয়ে ধর্ষণের অভিযোগ থেকে মুক্তি পেলেন ইয়াসির শাহ। এছাড়াও ঘটনার ভিডিও করে ব্ল্যাকমেইল করার অভিযোগ উঠেছিল পাকিস্তানের লেগস্পিনারের বিরুদ্ধে। ফুল করে ইয়াসিরের নাম এফআইআরে লেখানো হয়েছিল বলে পুলিশকে জানিয়েছে নাবালিকার পরিবার।

পোগবার গন্তব্য

পল পোগবার দিকে হাত বাড়ানোর প্যারিস সঁ জাঁ। ম্যাঞ্চেস্টার উইনাইটসে কোচ রায়াল ফুটবল স্পোর্ট করি দিয়েছেন, তিনি থেকে যাওয়ার জন্য পোগবাকে জোর করবেন না। ফলে ফরাসি মিডফিল্ডার প্যারিসের দিকেই পা বাড়িয়ে যাবেন।

অবসর ভাঙলেন

১০ দিন পার হতে না হতেই সিদ্ধান্ত বদল। অবসর ভেঙে ফের শ্রীলঙ্কায় হয়ে খেলার কথা জানালেন ডাবুকা রাজাপাক্ষে। বোর্ডকে চিঠি লিখে ইচ্ছার কথা জানিয়েছেন তিনি।

জয়ী রেইনবো ওমেন্স
আলিপুরদুয়ার, ১৩ জানুয়ারি : রেইনবো ক্রিকেট অ্যাডেমি ও স্বামীজী ক্লাব বেলতলার উদ্যোগে

BAMS ডাক্তার দ্বারা সফল আয়ুর্বেদিক চিকিৎসা করা হয়।
আমাদের চিকিৎসা :
• স্নেহ স্ময়স্যা • সহবাসে অক্ষমতা
• লিঙ্গ শিথিলতা • সন্তানহীনতা
• স্ক্রুদালিঙ্গ • শীতপতন • স্বপ্নদোষ

আরোগ্য হারবাল ক্লিনিক
Super Speciality Ayurvedic Clinic of North Bengal
95474 67472

IN ALAM NURSING HOME
ICU + ADVANCED SURGICAL CENTRE
WE ARE DOING HIGHEST COMPLICATED SURGERIES OF ABDOMEN FOR LAST 2 YEARS IN COMPARISON TO 32 YEARS OF MY SURGICAL EXPERIENCES AT ISLAMPUR BECAUSE, Patients cannot move for Chennai, Bangalore, Hyderabad etc. due to Corona Problems, WITHOUT ANY

ডায়ের সাপ্তাহিক লটারির
কোটির বিজয়ী হলেন
জলপাইগুড়ি-এর এক বাসিন্দা